
ПРОТОКОЛ № 4 
 

Засідання організаційного комітету 
 з проведення виборів ректора  

у Харківському національному університеті мистецтв 
 імені І. П. Котляревського 

 
від 25.11.2020 

 
Присутні: 
Дереповка Михайло Григорович – проректор з АГР;    
Прийменко Олександр Сергійович – проректор з науково-педагогічної                                                                                                                                                                     
роботи та з міжнародних зв’язків;  
Содіна Тамара Дмитрівна – проректор з загальних питань; 
Путіліна Ольга Олександрівна – головний бухгалтер;   
Калоян Лідія Іванівна – помічник ректора з кадрових питань;  
Костогриз Сергій Олександрович – голова профспілкової організації; 
 Бевз Марина Володимирівна – декан оркестрового факультету;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Турнєєв Сергій Петрович – декан виконавсько-музикознавчого факультету; 
Партола Яна Вікторівна – декан театрального факультету; 
Копелюк Олег Олексійович – доцент кафедри спеціального фортепіано, голова 
ради молодих вчених; 
Полубоярина Ірина Іванівна – завідувач кафедри теорії та методики 
мистецької освіти, учений секретар; 
Кисельова Тетяна Іванівна – голова студентського самоврядування; 
Головував: Костогриз С.О. 

 
Слухали: Костогриза С.О., який доповів, що на засіданні присутнi 12 з 12 

членiв Органiзацiйного комiтету, персональний склад якого затверджено 
наказом вiд 26.10.2020 № 331-к  «Про органiзацiю та проведення виборiв 
ректора Харкiвського нацiонального університету мистецтв імені І. П. 
Котляревського», тому засiдання є правомочним. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про визначення чисельності виборців на виборах ректора Харківського 

національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського. 
2. Про затвердження квоти представництва на виборах ректора 

університету від студентів та штатних працівників, які не є науковими, 
науково-педагогічними та педагогічними працівниками.  

3. Про дотримання вимог щодо карантинних обмежень під час 
проведення заходів щодо обрання представників на виборах ректора 
університету від студентів та працівників університету.  



4. Про формування груп структурних підрозділів для обрання 
представників від штатних працівників, які не є науковими, науково- 
педагогічними та педагогічними працівниками для участі у виборах ректора. 

 5. Про проведення виборів представників від студентів для участі у 
виборах ректора університету в умовах дії карантинних обмежень. 

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку 
денного зауважень та пропозицій не надходило. Питання щодо затвердження 
порядку денного у запропонованій редакції поставлено на голосування. 
Результати голосування: “за” - 12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає.  
Рішення прийнято одноголосно. 

 
1. СЛУХАЛИ: Про визначення чисельності виборців на виборах 

ректора Харківського національного університету мистецтв імені І. П. 
Котляревського.  

ВИСТУПИЛИ: Голова організаційного комітету Костогриз С. О. 
зазначив  про необхідність зафіксувати чисельність всіх категорій працівників і 
студентів університету станом на 22 листопада 2020 р. для коректного 
розрахунку квот представництв кожної з категорій виборців. 

Прийменко О. С., заступник голови організаційного комітету, який 
повідомив, що чисельність працівників університету різних категорій не є 
стабільним. Відділом кадрів університету було надано інформацію щодо 
чисельності штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних 
працівників університету станом на 22.11.2020 р.; інформацію щодо 
чисельності штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними 
та педагогічними працівниками станом на 22.11.2020 р.,; навчальним відділом 
надано інформацію про чисельний склад студентів денної форми навчання за 
кожним факультетом станом на 22 листопада 2020 р. 

Тому, для визначення чисельної кількості виборців на виборах ректора 
Харківського національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, 
визначення кількості представників від студентів, визначення кількості 
представників від штатних працівників, які не є науковими, науково-
педагогічними та педагогічними працівниками університету, а також для 
формування списків виборців пропонується чисельність всіх категорій 
працівників та студентів зафіксувати станом на 22 листопада 2020 р. Інших 
пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати 
голосування: “за” -12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає Рішення прийнято 
одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Чисельність всіх категорій працівників та студентів 
зафіксувати станом на 22 листопада 2020 р. За основу брати інформацію подану 
відділом кадрів станом на 22 листопада 2020 р., а саме: алфавітні списки 
штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників 



університету станом на 22.11.2020 р.; алфавітні списки штатних працівників, 
що не є науковими, науково- педагогічними та педагогічними працівниками в 
розрізі відповідних структурних підрозділів станом на 22.11.2020 р.; відомості 
про чисельний склад штатних працівників, що не є науковими, науково-
педагогічними та педагогічними працівниками в розрізі відповідних 
структурних підрозділів станом на 22.11.2020 р.; відомості про чисельний склад 
студентів денної форми навчання за кожним факультетом станом на 22 
листопада 2020 р. 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження квоти представництва на виборах 
ректора університету від студентів та від штатних працівників, які не є 
науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками 

ВИСТУПИЛИ:  заступник голови Організаційного комітету Прийменко 
О.С., який заявив про необхідність визначення квот представництва на виборах 
ректора університету від студентів та від штатних працівників, які не є 
науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками. Відповідно 
до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку 
обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., Положення «Про виборчу систему і 
порядок обрання ректора Харківського університету мистецтв імені І. П. 
Котляревського» ухваленого рішенням вченої ради від 29.10.2020, протокол № 
3, брати участь у виборах ректора мають право: кожен науковий, науково-
педагогічний та педагогічний штатний працівник університету; представники з 
числа інших штатних працівників, які обираються відповідними працівниками 
шляхом проведення таємних виборів; виборні представники з числа студентів, 
які обираються студентами шляхом прямих таємних виборів. Критерієм 
віднесення штатного працівника Університету до певної категорії є посада за 
основним місцем роботи, яку займає такий працівник в Університеті. Стаття 42 
Закону України «Про вищу освіту», визначає що загальна кількість (повний 
склад) наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладу 
вищої освіти повинна становити не менше 75 відсотків загальної кількості осіб, 
які мають право брати участь у виборах; кількість виборних представників з 
числа інших працівників закладу вищої освіти - до 10 відсотків, а кількість 
виборних представників з числа студентів - не менше 15 відсотків осіб, які 
мають право брати участь у виборах. Відповідно даним, наданих відділом 
кадрів Університету станом на 22.11.2020 р. загальна кількість штатних 
наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників університету 
становить 262 осіб. Таким чином, загальна кількість виборців, які мають право 
прийняти участь у виборах ректора, що відбудуться 14 січня 2021 р. становить 
349 особи. З них, кількість виборних представників з числі студентів складає 52 
особи (15,36%) від загальної кількості виборців), кількість штатних наукових, 
науково-педагогічних та педагогічних працівників університету становить 262 



особи (75,0%), кількість представників з числа інших штатних працівників 
університету 35 осіб (9,64%). 

Содіна Т. Д., Партола Я. В., запропонували підтримати представлену 
пропозицію щодо визначення кількості виборців за відповідними категоріями. 
Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. 
Результати голосування: “за” - 12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає 
Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити наступний кількісний розподіл виборців. 
 
Загальна кількість виборців, які мають право прийняти участь у виборах 

ректора, що відбудуться 14 січня 2021 р. становить 349 осіб; загальна кількість 
штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників 
університету станом на 22.11.2020 р. становить 262 особи (75% від загальної 
кількості виборців); кількість виборних представників з числа інших штатних 
працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними 
працівниками університету, 35 осіб (9,79%); кількість виборних представників з 
числа студентів - 52 особи (15,21%). 

3. СЛУХАЛИ: Про дотримання вимог щодо карантинних обмежень 
під час проведення заходів щодо обрання представників на виборах 
ректора університету від студентів та працівників університету 

ВИСТУПИЛИ:  член Організаційного комітету Бевз М. В., яка 
зазначила необхідність жорсткого дотримання вимог, які визначено 
нормативно-правовими актами, спрямованих на запобігання поширенню 
гострої респіраторної хвороби СOVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-
СоV-2 під час організації та проведення заходів, пов’язаних з підготовкою та 
проведенням виборів ректора, а також під час проведення заходів щодо виборів 
представників для участі у виборах ректора від студентів, та від працівників 
університету. 

Член організаційного комітету Турнєєв С. П., який підтримав 
необхідність суворого дотримання всіх визначених карантинних обмежень. 
Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. 
Результати голосування: “за” -12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає. 
Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до виконання. 
4. СЛУХАЛИ: Про формування груп структурних підрозділів для 

обрання представників від штатних працівників, які не є науковими, 
науково- педагогічними та педагогічними працівниками для участі у 
виборах ректора 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Організаційного комітету Прийменко 
О. С., який повідомив, що з урахуванням необхідності жорсткого дотримання 
вимог, які визначено нормативно-правовими актами, спрямованих на 



запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СOVID-19, 
спричиненою корона вірусом SARS-СоV-2, враховуючи відповідні обмеження 
для м. Харків, під час організації та проведення заходів, пов’язаних з 
підготовкою та проведенням виборів ректора, для проведення виборів 
представників для участі у виборах ректора з числа працівників, які не є 
науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками 
університету, необхідно сформувати групи структурних підрозділів та 
визначити кількість представників від кожної групи. За даними відділу кадрів, 
чисельна кількість штатних працівників, які не є науковими, науково-
педагогічними та педагогічними працівниками університету становить 125 осіб 
станом на 22.11.2020 р. Кількість виборних представників з числа інших 
штатних працівників університету, визначена організаційним комітетом – 35 
осіб. Таким чином, квота представництва для участі у виборах ректора 
становить 1 представник від 3,6 штатних працівників, які не є науковими, 
науково-педагогічними та педагогічними працівниками університету. 
Кількісний склад штатних працівників таких підрозділів не завжди кратний 3, 
тому доцільно об’єднати в групи структурних підрозділів (додаток 1) 

Члени організаційного комітету Путіліна О. О., Калоян Л. І., Копелюк 
О. О., підтримали запропонований кількісний розподіл представників з числа 
штатних працівників, які не є науковими, науково- педагогічними та 
педагогічними працівниками Університету для участі у виборах ректора. Інших 
пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування. Результати 
голосування: “за” - 12 ; “проти” - немає; “утрималось” - немає Рішення 
прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити кількісний розподіл представників з числа 
штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та 
педагогічними працівниками університету для участі у виборах ректора. 

5. СЛУХАЛИ: Про проведення виборів представників від студентів 
для участі у виборах ректора університету в умовах дії карантинних 
обмежень 

ВИСТУПИЛИ: член Організаційного комітету, голова студентського 
самоврядування Кисельова Т. І., яка повідомила, що з урахуванням 
необхідності жорсткого дотримання вимог, щодо карантинних обмежень, а 
також з метою забезпечення волевиявлення студентів та максимального їх 
залучення до виборчого процесу, з урахуванням територіальної віддаленості 
гуртожитку  університету в умовах змішаної форми проведення навчального 
процесу, створити  виборчу дільницю в Університеті. Це надасть можливість 
всім студентам, які бажають визначитись з представниками від студентів на 
виборах ректора, виявити свою позицію, водночас буде мінімізована 
необхідність їх масового переміщення та скупчення. Станом на 22 листопада 
2020 р були надані дані щодо чисельності студентів денної форми навчання в 




